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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmeT: TexHMYeckas MexaHuKa

3apava l
3anaYa 2
3apayva 3

CocTaBUM ypaBHEHNS PaBHOBECUS CUCTEMbI CTEPIXKHEN.

NAC sin 300 - P = 0,

NAC cos 300 - NBC = 0.

Pelinm 3Tu ypaBHeHUA.

NAC = P/sin 300 = 10/0.5 = 20 kH.

NBC = NAC cos 300 = 17,32 kH.

Mnowanb cev4eHns CTepXKHSA onpenenseTcs opMysion

A=n(D"2-d"2)/4=0,161D"2.

CtepxeHb AC paboTaeT Ha pacTs>KeHue.

D AC=v(N_AC/(0,16mn[c]_p ))=V((2021073)/(0,16 3,14 10010076 ))=20+10"(-3) M=20 MM.
Ctep)xeHb AC paboTaeT Ha pacTs>KeHue.

D_AC=V(N_AC/(0,16m[c]_p ))=V((201073)/(0,16 3,14[] 100106 ))=20+10"(-3) M=20 MM.
CtepxxeHb BC paboTaeT Ha cxaTue.

D_BC=v(N_BC/(0,16mn[c]_c ))=V((17,3210°3)/(0,16 3,14[]160+10[]"6 ))=14,710"(-3) M=14,7 MM.
MpuHumaem DBC = 15 MmM.

3apayda 2 Ona 3agaHHoM cxeMbl 6anku (puc. 2) TpebyeTcs onpenenTb OMOPHbIE peaKkLnm, NOCTPOUTL SMNHOPbI
n3rnbaroLmx MOMEHTOB, HaNTU MaKCMManbHbIN MOMeHT Mmax 1 nogobpaTb cTanbHylo 6anKy ABYTaBpOBOro
nonepeyHoro cevyeHus npu [o] = 160 MMa. OJaHHble B3ATb U3 Tabn. 2.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/415217
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